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Zápis z 2. zasedání Školské rady  

ze dne 9. 4. 2025 

 
Program: 

1. Projednání rozpočtu a hospodaření školy 
2. Projednání koncepce rozvoje školy  
3. Výroční zpráva 

 
Host: Mgr. Dagmar Lupačová, ředitelka školy 
 
 
Ad1.  

Ředitelka školy seznámila členy školské rady s hospodařením školy za rok 2024 (Výroční zpráva o 

hospodaření za rok 2024) a s novým rozpočtem na rok 2025. 

 

- Rozpočet „obec“ na rok 2025: 3 600 000 Kč (plus školné MŠ a ŠD) 

K tomu nám již obec zafinancovala zavedení internetu do nového patra, což činilo cca 94 000 Kč a 

podílí se 5% finanční spoluúčastí na projektu IROP - rekonstrukce učebny F-Ch. 

 

- Rozpočet „stát“ na rok 2025 – dle rozpisu finančních prostředků na ro 2025 budeme hospodařit 

s částkou 23 011 529 Kč, z toho 16 953 409 Kč činí prostředky na platy zaměstnanců (31,80 úvazku) a 

158 347 Kč na ONIV (učebnice a UP, OOPP, DVPP, zákonné pojištění zaměstnanců, cestovné). Částka 

je ale ovlivněna situací, kdy se očekávalo, že od 1. 9. 2025 budou platy neped. zaměstnanců a ONIV 

hrazen obcí. Zda škola obdrží odpovídající prostředky na další 4 měsíce v plné výši, prozatím není 

jasné. 

 

Ad2.  

Předseda školské rady seznámil členy s proběhlými a plánovanými změnami ve škole: 

 

Personální změny: 

Od prosince za Mgr. Anetu Holubovou (MD) nastoupila Mgr. Petra Katz na výuku angličtiny. AP Martinu 

Solnickou v V. tř. ze studijních důvodů nahradila Mgr. Milena Merendová. 

 

V letošním školním roce už jsme stihli: 

- Obcí bylo úspěšně dokončeno vybudování nového patra se třemi učebnami.  

- Škola patro dovybavila dalšími nezbytnostmi, jako jsou počítače, nástěnky, výukové plakáty. Objednali 

jsme pro učitele další skříňky, kuchyňskou linku a síťovou tiskárnu. 

 

- Proběhla velká celoškolní akce Den otevřených dveří s vánočním jarmarkem, která zaznamenala velkou 

návštěvnost. A my sami ji hodnotíme jako velmi úspěšnou. 

 

- Nechali jsme zavést videotelefony v MŠ a ŠD (cena činí cca 78 000 Kč, musely být vyměněny rozvody), 

čímž se výrazně zvýšila bezpečnost školy. Původní systém byl již téměř nefunkční, nebylo z něj rozumět.  
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- V rámci obnovení dobrých vztahů a získání nových žáků ze ZŠ Bernartice n. O. na druhý stupeň jsme 

zorganizovali vzdělávací akci pro 4. a 5. ročník z této školy (přírodovědné bádání a robotika) a pozvali je 

také na sportovní den starosty 6. 6. 2025. Ředitelka této školy je velmi vstřícná našim návrhům na 

spolupráci. 

- Nedaří se nám bohužel vyvolat zájem o spolupráci na ZŠ Libhošť a Rybí. 

 

- Rozšířili jsme spolupráci s naší mateřskou školou. Pořádáme aktivity pro děti z MŠ - čtení žáků dětem, 

společné sportování, plánujeme společné tvoření a bádání se staršími žáky. Žáci školy se zúčastnili 

vynášení Mořeny. Pro předškoláky připravujeme „Předškoláček“, který bude probíhat od 14:00, takže 

nebude závislý na ochotě rodičů dovést děti odpoledne do školy a potrvá dva měsíce. 

 

- Díky projektu OP JAK jsme uspořádali besedu pro rodiče s ředitelem Poradny pro primární prevenci 

Ostrava „Rizika el. komunikace“, která byla hodnocena rodiči velmi kladně. V květnu ještě proběhne 

beseda na téma „Jak s dětmi mluvit o sexu“. 

 

- Se žáky se účastníme spousty soutěží. Úspěch zaznamenali především 2 žáci z 9. ročníku - Richard 

Schich a Adéla Bartoňová, kteří se účastní soutěží z více předmětů. 

 

Probíhá: 

- Rekonstrukce učebny F-Ch a obou kabinetů - celková modernizace interiéru i pomůcek za cca 3 900 000 

Kč. 

- Do konce června splníme všechny aktivity z projektu Podpora škol formou projektů zjednodušeného 

vykazování – Šablony OP JAK I a podáme žádost na šablony OP JAK II.  

- Dětem ze sociálně slabších rodin jsme zajistili obědy „zdarma“ přes nadaci Women for women - 3 v ZŠ 

a 1 v MŠ. 

 

Plánujeme:  

- Z rozpočtu školy vybudujeme kuchyňku ve sborovně, plánujeme vybavení školní dílny, keramické 

dílny, nákup nového sportovního náčiní, průběžné renovace a opravy. 

- Obec plánuje rekonstrukci střechy, měla by na ni získat peníze také díky projektu. 

- Nadále pokračuje dobrá spolupráce s Radou rodičů, která v únoru připravila velmi vydařenou akci 

Srdíčkový maškarní bál VA-Lentilky a v pátek 6. června plánuje Letní večer s dětským dnem.  

 

Ad3. 

Předseda šk. rady vypracoval výroční zprávu a předložil ji členům ke schválení. 

 

Závěr: 

Školská rada projednala hospodaření školy v loňském roce a rozpočet školy na rok 2024, seznámila se 

s plánovanými změnami. 

Školská rada schválila svou výroční zprávu za rok 2024. 
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Podpisy přítomných členů: 

Mgr. Jana Sedlářová 

Pavel Kačírek 

Mgr. Petra Fišerová 

Natálie Ptáčková, DiS. 

Mgr. Petra Hašová 

 
 
 
 
V Šenově u Nového Jičína 9. 4. 2025    Mgr. Martin Jašek 
         předseda 


